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Milí hostinští spoluobčané,

zdá se mi to neuvěřitelné, jak ten čas letí,

ale je to tak. Po  dalším, pracovně nabitém 

roce na  radnici, přichází opět čas adventu, 

období, od kterého si slibuji trochu zklidnění. 

To si konečně slibujeme každý rok asi všich-

ni. Člověk by se ale neměl vzdávat a měl by 

to zkoušet znovu a znovu. Svatý Martin sice 

letos do Hostinného sníh nepřivezl, ale mra-

zivá rána alespoň na  krátkou chvíli pokryjí 

střechy domů jinovatkou. 

Město se už navečer rozsvěcí adventní výzdo-

bou a  v  první adventní  neděli společně roz-

svítíme vánoční strom na náměstí. A po celý 

adventní čas bude v Hostinném probíhat řada 

akcí s předvánoční a vánoční tematikou. Vě-

řím, že rok 2018 byl pro mnohé z nás rokem 

dobrým a úspěšným, většina z nás se ale spíš 

potýkala s běžnými každodenními problémy 

a  těšila se z  drobných radostí. Advent je tu 

právě pro to, abychom se na  chvíli zastavili 

a  pokusili se ohlédnout. Věřím, že nezdary 

a trápení se s odstupem času nezdají tak vel-

ké i  díky příjemným a  milým vzpomínkám 

na  uplynulý rok. Žádná tma není tak černá, 

aby ji nakonec nedokázalo prosvítit světlo na-

děje. Světlo, které nám přináší právě advent.

Užijte si jej se svými blízkými, přáteli i  zná-

mými. Při společném setkávání, v  dobrém 

rozmaru, při světle svíček nebo ve vůni svaře-

ného vína, v nejužším kruhu rodiny, ale třeba 

i v pomoci potřebným. 

Dovolte mi, abych Vám jménem celého rad-

ničního týmu i  jménem svým popřála krás-

né Vánoce, skutečnou pohodu, klid a  radost 

ve  vašich domovech. A  až se na  Štědrý den 

nad městem rozzáří první hvězda, přidejte 

ke  svým přáním ještě jedno. Ať je Hostinné 

pro nás všechny dál tím, čím už je po stale-

tí. Společným domovem a krásným městem, 

které si neseme ve svém srdci a do kterého se 

vždy rádi vracíme.

Veselé Vánoce!

Dagmar Sahánková, starostka města

PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU A INFOCENTRA
O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH

Čtvrtek 27. 12. 2018 – zavřeno

Pátek 28. 12. 2018 – zavřeno 

Pondělí 31. 12. 2018 –  zkrácené úřední hodiny 8:00–11:00 hod.

(včetně pokladny, podatelny

a informačního centra)

Od středy 2. 1. 2019 budou úřední hodiny standardní. 

Děkujeme za pochopení a přejeme klidné prožití vánočních svátků. 

Jan Horník, tajemník úřadu

Do vaší srdeční banky
na číslo účtu 2019

Vám uložíme 365 dní.
Utraťte je za zdraví,

lásku a štěstí.
Šťastný nový rok přejí

Město Hostinné
a redakce Zpravodaje.
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A TAKHLE SI TU ŽIJEM…
K povolební situaci jsem se již nechtěla vra-

cet. V minulém Zpravodaji jsem reagovala 

na článek bývalého člena SPLH diplomatic-

ky a v obecné rovině, ale s odstupem času 

cítím, že je potřeba ještě pár řádků dodat.

Cíl povolebních jednání byl jediný, vy-

tvořit tým, který bude dobře pracovat pro 

město. Vše se odehrávalo v  situaci, kdy 

jsem věděla, že jsou některými mými ko-

legy připravovány i  jiné scénáře na povo-

lební uspořádání, a bylo pro mne dokonce 

připraveno i náhradní pracovní uplatnění. 

Bývalý člen našeho sdružení po mně chtěl, 

abych dál spolupracovala s lidmi, kteří se 

stavěli do  pozice, že nemohou nic konat 

a  nic jim není umožněno, ačkoli já jsem 

od  nich naopak marně očekávala samo-

statnou práci, kreativitu a vlastní iniciati-

vu. Od starosty však nelze očekávat, že vo-

leného zástupce města bude přemlouvat, 

prosit či do plnění pracovních úkolů nutit. 

A navíc mi v tomto období bylo i vyhro-

žováno a byla jsem zastrašována. 

V nastalé situaci se ukázaly jako možné dvě 

varianty: podlehnout nátlaku a  strachu, 

nebo se nátlaku postavit a vytvořit kvalit-

ní tým zajišťující další práci pro Hostinné. 

Vybrala jsem tu druhou možnost a členo-

vé SPLH mne v tom podpořili, za což jim 

děkuji. A ti, co s výsledným rozhodnutím 

nebyli spokojeni, naše řady opustili. 

Nově zvoleným členům rady a zastupitel-

stva města přeji v nadcházejících čtyřech 

letech mnoho obezřetnosti, správných 

rozhodnutí a úspěchů v jejich pracovním 

i osobním životě. 

Dagmar Sahánková, starostka města

PODĚKOVÁNÍ
Výsledky voleb daly vedení města poměr-

ně jasné úkoly. Mají se dokončit započaté 

investiční akce a  má se začít s  přípravou 

nových. S  pořizováním nového majetku 

však úzce souvisí nutnost jeho udržování 

s dopadem na provozní výdaje. 

V  současné době má naše město budo-

vy a  stavby v  hodnotě 773.788.666,71 Kč 

a výdaje na údržbu stále rostou.

Chtěl bych touto cestou poděkovat spol-

kům, které se dobře starají o majetek měs-

ta. Junáku za péči o skautský dům, fotba-

listům za  údržbu kabin, oddílu silového 

trojboje za  zajištění oprav v  posilovně 

a jejím okolí a spolku Hostinné žije!, jehož 

členové začali udržovat pump track.  

Petr Bartoš, místostarosta

DLUŽNÍCI, POZOR!
Každá obec jako veřejnoprávní korporace 

je podle zákona povinna trvale sledovat, 

zda dlužníci včas a řádně plní své závazky, 

a zabezpečit, aby nedošlo k promlčení nebo 

zániku z nich vyplývajících práv. Městský 

úřad hlídá v pravidelných intervalech, zda 

jsou všechny platby hrazeny. Jde nejen 

o  nájemné z  bytů či nebytových prostor, 

ale i místní poplatky, pokuty za přestupky 

atd. O vymáhání vlastními silami je za po-

slední 3 roky rada města informována

každé čtvrtletí. 

Je nutno si přiznat, že se nedaří touto 

smírnou (rozumějte předsoudní či mimo-

exekuční) cestou vyřešit všechny dluhy, 

proto vám tímto oznamujeme, že máte 

poslední šanci své závazky vůči městu 

uhradit bez sankčních plateb. V případě 

ochoty dluh zaplatit, avšak nikoli najed-

nou, nabízíme možnost uzavření splát-

kového kalendáře. Bližší podrobnosti lze 

domluvit s paní Ivetou Doubkovou z Od-

boru rozpočtu a financování (2. patro vle-

vo od výtahu). 

Na počátku nového roku totiž plánujeme 

pro splnění výše uvedené zákonné povin-

nosti zabezpečit, aby nedošlo k promlčení 

nebo zániku závazků, postupně předat dlu-

hy k vymáhání exekutorovi. Spolupracují-

cím exekutorem je JUDr. Juraj Podkonic-

ký, Ph.D., z Exekutorského úřadu Praha 5,

jenž je ve  vymáhání dluhů mimořádně 

zdatný. V  takovém případě však vaše ná-

klady podstatným způsobem vzrostou, 

neboť povinný (dlužník) je povinen hradit 

i náklady exekuce, kterými jsou především 

odměna exekutora (dle exekutorského ta-

rifu se jedná o  částku 15 % z  vymáhané 

částky, nejméně 2000 Kč), náhrada hoto-

vých výdajů (např. neočekávané návštěvy 

u vás doma), náhrada za osobní doručení 

písemnosti či daň z přidané hodnoty. Pro 

představu lze uvést, že v  případě malých 

částek (např. 1000 Kč jako pokuta za pře-

stupek či 495 Kč za místní poplatek za od-

pady) jsou minimální náklady na vymáhá-

ní exekutorem cca 6700 Kč.

Je proto ve vašem vlastním zájmu se o své 

dluhy začít zajímat a věc vyřešit s co nej-

menším finančním zatížením vaší rodiny. 

Jan Horník, tajemník úřadu 

OBNOVA OHRADNÍ ZDI FRANTIŠKÁNSKÉHO KLÁŠTERA
Za  finanční podpory ministerstva kultury z  Programu regenerace městských památ-

kových rezervací a městských památkových zón pro rok 2018 byla dokončena obnova 

ohradní zdi Františkánského kláštera. Jedná se o kulturní památku zapsanou v Ústřed-

ním rejstříku kulturních památek. Udržovací práce ohradní zdi provedla Stavební a in-

ženýrská firma KLIMEŠ, s. r. o., z Horního Maršova. 

Investiční náklad na obnovu této kulturní památky činil 1.597.000 Kč.

Obdržený finanční příspěvek z ministerstva kultury 410.000 Kč.

Obnovou ohradní zdi Františkánského kláštera se především podařilo uchovat historické 

dědictví minulosti, které přispělo ke zlepšení estetiky daného prostředí.

Svatava Kozáková, referentka Odboru investic a majetku

Obnova ohradní zdi

Františkánského kláštera.

Stav před a po rekonstrukci.
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ZMĚNA PROVOZOVATELE KABELOVÉ TELEVIZE A INTERNETU
Vážení občané, 

blíží se konec roku, který mimo jiné přináší 

konec platnosti smlouvy o nájmu televizní-

ho kabelového rozvodu (zkrátka provozo-

vání kabelové televize), která byla uzavřena 

se spol. STAR-MONT Pardubice, s. r. o. 

Rada města proto musela dle zákona 

schválit zveřejnění záměru na  provozova-

tele kabelové televize a internetu v dalších 

letech. Hledání však ještě není u konce. 

Změna provozovatele by se neměla nikte-

rak dotknout toho, na co jste zvyklí – na-

opak očekáváme zpestření nabídky služeb 

a  modernizaci celé sítě (včetně zvýšení 

rychlosti internetu). 

Každá změna však s sebou přináší i nutné 

administrativní úkony. Ti z vás, co využí-

vají kabelovou televizi a  internet od  spol. 

STAR-MONT, již zřejmě obdrželi výpověď 

ze  stávající smlouvy o  poskytování tele-

komunikačních služeb. Během prvních 

týdnů nového roku s vámi nový provozo-

vatel, který dosud ještě není znám, uzavře 

smlouvu novou. 

Přeji vám, aby vstup do  roku 2019 byl 

úspěšný ve  všech směrech, nikoli jen při 

sledování televize a brouzdání na internetu. 

Jan Horník

tajemník úřadu

UPOZORNĚNÍ
Dovolujeme si Vás upozornit na dočasnou úpravu provozu

sběrného dvora od 24. 12. 2018 do 1. 1. 2019 

Provozní doba sběrného dvora na konci roku 2018:

pondělí 24. 12. 2018 ZAVŘENO – státní svátek

úterý 25. 12. 2018 ZAVŘENO – státní svátek

středa 26. 12. 2018 ZAVŘENO – státní svátek

čtvrtek 27. 12. 2018 ZAVŘENO

pátek 28. 12. 2018 9:00 – 15:00 hod.

sobota 29. 12. 2018 9:00 – 12:00 hod.

neděle 30. 12. 2018  ZAVŘENO

pondělí 31. 12. 2018 9:00 – 12:00 hod.

úterý 1. 1.2019 ZAVŘENO – státní svátek

středa 2. 1.2019  běžná otevírací doba

  7:30 – 16:00 hod.

Děkujeme za pochopení.

Alena Vaňková, referentka Odboru investic a majetku 

NOVÝ PLOT OD ELEKTROWINU
Téměř všichni si zvykli třídit odpad pod-
le jednotlivých druhů a vozit ho na  sběrný 
dvůr. Nově můžete na  sběrný dvůr dovézt 
i papír a plasty. Prostředí sběrného dvora se 
pro vás téměř půl roku mění. Kromě nových 
kontejnerů jsme vyměnili část oplocení 
u hlavní brány. Tuto investici podpořila spo-
lečnost Elektrowin, která se mimo jiné stará 
o  recyklaci vámi odevzdaných spotřebičů. 
Společnost Elektrowin poskytla finanční 
podporu ve  výši 15.900 Kč, která pokry-
la náklady na  pořízení materiálu oplocení. 
O  instalaci nového 
oplocení se postarali 
zaměstnanci Tech-
nických služeb města. 

Věříme, že příjemné

prostředí vašeho sběrného dvora bude dů-
vodem k  častým návštěvám. Odlehčete 
svým popelnicím, třiďte odpad a přivezte ho 
do sběrného dvora.  

Provozní doba sběrného dvora
Zimní provoz:
prosinec až březen 7.30 – 16.00 hod.
Letní provoz:
duben až listopad 8.30 – 17.00 hod.

Alena Vaňková

referentka Odboru investic a majetku

PSÍ ZÁCHODY MAJÍ OCHRÁNIT ZELEŇ
Mít pěknou zeleň na  sídlišti není jednoduché, je tu velký po-

hyb lidí a zvířecích mazlíčků. Při přípravě projektu nové zeleně 

na sídlišti jsme se rozhodli vyzkoušet český vynález, tzv. „psí pi-

soár“. Jedná se o  jednoduchý prvek městského mobiliáře, který 

slouží pro psí značkování. Někomu tvarem připomíná spodní část 

sloupu veřejného osvětlení, což možná bylo cílem výrobců, proto-

že pejsci rádi značkují právě sloupy veřejného osvětlení v ulicích 

města. Psí pisoáry mají otvory, kudy se do záchytné nádržky do-

stane malé množství moči a následně pejska láká přeznačkování. 

Pejska nemusíte nic učit, pejsek intuitivně pozná, co má dělat.

Psí moč je velmi agresivní, a jakmile pejsek označí stromek nebo 

keř, následkem zpravidla bývá jeho úhyn. Některé dřeviny, např. 

jeřáby obecné, které v  minulosti byly součástí zeleně na  sídliš-

ti, právě z  tohoto 

důvodu uhynuly 

a  musely být od-

straněny.

Přejeme obyvate-

lům sídliště příjem-

né chvilky strávené 

třeba na lavičce pod 

stromem a  výsad-

bám hodně vitality.

Alena Vaňková 

referentka Odboru 

investic a majetku

OBČANSKÁ PORADNA 
Občanská poradna je určena pro 

občany, kteří se dostali do  obtížné

životní situace a  nedokáží ji řešit 

vlastními silami. 

Klienti OP vystupují anonymně. Po-

radce jedná diskrétně, je vázán ml-

čenlivostí a  považuje všechna sdělení 

klientů za  důvěrná. Občanská porad-

na není advokátní kanceláří, krizo-

vým centrem ani daňovým poradcem.

Služby jsou poskytovány bezplatně.

Termín Občanské poradny bude

13. 12. 2018 od  12.30 do  16.30 hod. 

v zasedací místnosti MěÚ v přízemí.

Renata Mašková

sociální pracovnice
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ODPADY /  ZPRÁVY Z  MĚSTA

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ Z 1. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 31. 10. 2018
RM doporučuje ZM ponechat pro rok 2019 místní poplatek 
za  provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a  odstraňování komunálních odpadů ve  výši 595 Kč
se slevou 100 Kč pro ty, kteří jej zaplatí včas.
RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo č. 243/2018 a do-
datku č. 1, jejímž předmětem byla veřejná zakázka „Hostinné 
- obnova kanalizace Sejfská fortna za celkovou výslednou cenu 
499.919,54 Kč bez DPH.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke  smlouvě o nájmu bytu 
spočívající ve změně osoby nájemce.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy,  jejímž předmětem je 
pronájem části pozemku p. č. 639/3 o výměře 361 m2 za účelem 
užívání pozemku jako zahrady, s účinností od  7. 11. 2018 na dobu 
neurčitou za roční nájemné ve výši 1.283 Kč.
RM souhlasí s  podnájmem prostor (zázemí bývalé pekárny
v 1. NP a kanceláře v 2. NP budovy čp. 453 spolu se stávajícím 
bytem) za podnájemné v maximální výši 125.000 Kč/rok. Sou-
hlas je podmíněn předložením podnájemní smlouvy do 30 dnů 
od jejího uzavření.
RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  zřízení věcného bře-
mene - služebnosti spočívající v povinnosti strpět na pozemcích
p. č. 201/9 a p. č. 201/10, vše v k. ú. a obci Hostinné, stavbu ply-
nárenského zařízení „Reko MS Hostinné - Sídliště II. etapa, číslo 
stavby: 7700100335“, včetně jeho součástí, příslušenství, opěrných 
a vytyčovacích bodů, a to za cenu 31.794,26 Kč včetně DPH.
RM schvaluje zveřejnění záměru, jehož předmětem je směna 
dílu „e“ pozemku p. č. 1467 (výměra 3 m2) a dílu „f “ pozemku
p.  č. 1466 (výměra 74 m2), oba v  k. ú. a  obci Hostinné, jež jsou 
ve vlastnictví města Hostinné, za pozemek p. č. 1034/3 nově vzniklý 
z pozemku p. č. 1034/1 v k. ú. a obci Hostinné (výměra 27 m2). 
RM schvaluje zveřejnění záměrů, jejichž předmětem je 
prodej bytových jednotek č. 553/1, 553/4, 553/5, 553/7, 
553/10 a 553/12 v budově čp. 553 v ulici K. Čapka v Hostinném, 
a to včetně příslušného spoluvlastnického podílu na společných 
částech domu a na pozemku u každého bytu.
RM schvaluje poskytnutí daru ve výši 20.000 Kč a uzavření darova-
cí smlouvy se spolkem MAS Krkonoše, z. s., Prostřední Lánov 39,
Lánov,  IČO 27005844.
RM souhlasí s přijetím finanční částky 35.202 Kč od Fondu dal-
šího vzdělávání pro Mateřskou školu Hostinné, Tyršovy sady 676, 
543 71 Hostinné, IČO 75016672, jako náhradu nákladů za funkci 

mentora pomocného pracovníka v péči o děti v MŠ, bude-li re-
alizován projekt „Vzdělávání praxí pro zvýšení zaměstnanosti“. 
RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající 
v právu zřídit, provozovat a udržovat na pozemku p. č. 1370/6, 
v k. ú. a obci Hostinné, stavbu cyklostezky, vč. případných ob-
služných zařízení, jakož i vstupovat a vjíždět na tento pozemek 
za účelem provedení nezbytně nutné údržby a oprav, popř. mo-
dernizace dotyčné cyklostezky, za cenu věcného břemene ve výši 
43.999 Kč včetně DPH.
RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu 
na  stavební práce    „Zateplení budovy čp. 402 ul. B. Němcové 
v Hostinném“ podnikající fyzickou osobu s IČO 68251581.
RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem je rea-
lizace stavebních prací „Zateplení budovy čp. 402 ul. B. Němcové 
v Hostinném“, za cenu 4.687.566,28 Kč včetně DPH.

Příští zasedání Zastupitelstva města se koná v  pondělí

10. 12. 2018 od 18:00 hod. ve velké zasedací místnosti MÚ Hostinné

PRONÁJEM PROSTOR ND
Vážení občané,

chtěl bych vás touto cestou informovat o  možnosti pronájmu 

prostor Národního domu. V  Národním domě lze pronajmout 

nejen velký sál či přízemní klubovnu, ale i další místnosti. Ně-

kteří vaši spoluobčané této možnosti již využívají, nicméně místa 

je v Národním domě stále dostatek. A o jaké prostory se jedná? 

Malý sál  – 5,6 ×  12,6 m (součástí je „pódium“ 5,6 × 2,7 m včetně)

- povrch – koberec

- možnost pronájmu s přidruženou šatnou (5,2 × 3,9 m)

Baletní sál  – 5,6 × 12,5 m

- povrch – taneční povrch baletizol, stěny pokryté

   zrcadly a baletními madly

- možnost pronájmu s přidělenou kanceláří

   (3,74 m × 4,94 m)

- kancelář lze pronajmout samostatně (povrch koberec)

Kancelář 2. patro  – 6,7 × 5 m

- povrch – koberec

Případný zájemce si může prohlédnout fotografie prostor ve vy-

sílání místní kabelové televize, případně si může konkrétní pro-

story po domluvě přijít prohlédnout osobně. 

Jindřich Lokvenc, koordinátor kulturních akcí Hostinné

NOVÁ PROVOZNÍ DOBA
SBĚRNÉHO DVORA

V rámci zkvalitnění služeb jsme upravili provozní dobu sběrné-

ho dvora. Nově je zaveden zimní a letní provoz. Zimní provoz je 

od prosince do března, letní začíná v dubnu a trvá do listopadu.

Od prosince se sběrný dvůr otevírá o hodinu dříve, než jste byli 

zvyklí, tj. již v 7.30 hod., a zavírá stejně, tj. v 16.00 hod. Od dubna 

bude otevřený od 8.30 hod. a provozní doba se o hodinu pro-

dlouží, zavírat se bude tedy v 17.00 hod.

Zimní provoz od 1. prosince do 31. března

pondělí až pátek 7.30 – 16.00 hod.; sobota 9.00 – 12.00 hod.

Letní provoz od 1. dubna do 30. listopadu

pondělí až pátek 8.30 – 17.00 hod.; sobota 9.00 – 12.00 hod.

Alena Vaňková

referentka Odboru investic a majetku

PNEUMATIKY 
Způsob likvidace pneumatik se v  roce 2017 změnil. Pneumati-

ky patří nově na  sběrné místo, což je pneuservis, nikoliv sběr-

ný dvůr. Sběrná místa najdete v každém větším městě, dokonce 

i v Hostinném. Sběrná místa najdete na webu www.eltma.cz. 

V  praxi to má vypadat tak, že přijedete do  pneuservisu a  vy-

měněné nepotřebné pneumatiky zde můžete ponechat zdarma 

bez vazby na  nákup nových pneumatik. Ale pneumatiky mů-

žete zdarma nechat pouze v  pneuservisech, které slouží jako

tzv. „sběrná místa“. Pneuservisy, resp. sběrná místa, mají zajiště-

nu likvidaci pneumatik zdarma kolektivním systémem. 

Praxe je ve většině pneuservisů bohužel trochu jiná. Po výměně 

vám nepotřebné pneumatiky naloží zpět do kufru nebo si za je-

jich ponechání účtují poplatek, jelikož nejsou sběrnými místy. Vy-

žadujte službu ponechání pneumatik zdarma na místě i po vašem 

pneuservisu! Sběrným místem může být jakýkoliv pneuservis.

Alena Vaňková, referentka Odboru investic a majetku
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Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Jakub Moulis, nar. 24.10.2018

Rebeka Kvíčalová

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou bych chtěl poděkovat všem, kteří se důstojně 

a  v  hojném počtu přišli rozloučit s  mým milovaným synem

Tomášem Valešem. Poděkování patří i  všem, kteří duševně 

a finančně podpořili synovi nejbližší.

Pavel Valeš

MATR IKA  /  PODĚKOVÁN Í  /  INZERCE

Inzerce
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SETKÁNÍ S PSYCHOLOŽKOU 
V MŠ HOSTINNÉ

Vstup do základní školy znamená pro dítě 

a  pro celou rodinu velkou životní  změ-

nu. Učí se cíleně pracovat, poslouchat, 

soustředit se a plnit zadané úkoly. V no-

vém prostředí se najednou spoléhá samo 

na sebe a jeho příprava na školu je důležitá 

jak ze strany mateřské školy, tak i rodiny.

Jak nejlépe připravit dítě na vstup do ško-

ly, se rodiče, prarodiče a  pedagogové 

mohli dozvědět na dvou besedách s paní 

psycholožkou Mgr. Lenkou Mikeskovou.

Na prvním setkání dne 10. 10. 2018 se se-

známili se školskou legislativou, kdy, jak 

a proč řešit u dítěte odklad školní docház-

ky. Paní psycholožka nám vtipnou formou 

předala náměty a  inspirace ke  zdárnému 

rozumovému, psychickému a  řečovému 

vývoji dítěte. 

Při druhém setkání dne 24. 10. 2018 pro-

běhla ukázková hodina s  vlastním dítě-

tem. Rodiče si vyzkoušeli a získali návod 

na  další přípravu v  rámci předškolního 

vzdělávání. Dozvěděli se, jak s  dítětem 

pracovat, jak má správně držet tuž-

ku nebo jaké úkoly může plnit formou 

hry. Pro snadný start do  role prvňáčka 

je příprava na školu nezbytná, děti jsou 

od  přírody zvídavé a  žijí ve  světě, kde 

se písmenům a  číslům nedá vyhnout. 

Domů si všichni odnášeli spoustu cen-

ných rad a materiálů.

Mnohokrát paní psycholožce děkuji a tě-

ším se na další setkání.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ OTEVŘEL BRÁNU K PODZIMU I KE STUDIU
Dne 8. 11. 2018 proběhl na SŠ a ZŠ Sluneční 

Hostinné den otevřených dveří. Návštěvy si 

zde prohlédly učebny, dílny a  internát. V  dílnách jednotlivých 

oborů si zájemci vyrobili drobné dárečky, a tak si domů na pa-

mátku odnesli např. sešitky, hrací kostky, nazdobené perníčky…

Pokud je výroba drobných předmětů a  zkoušení oborů v  praxi 

unavily, měli možnost odpočinku ve  cvičném bytě, kde pro ně 

bylo připraveno občerstvení.

Ve škole zároveň probíhala běžná výuka v odborně vybavených 

učebnách a  zájemci o  studium měli možnost vidět teoretickou 

výuku v akci.

Celý den akci doprovázely snímky a videa z rozličných akcí školy, 

např. z dětského dne, seznamovacího pobytu, cyklokurzů, lyžař-

ského výcviku, odborných soutěží, plesu školy, a fotografie z od-

borného výcviku žáků.

Od rána do pozdního odpoledne vládla v celé budově příjemná 

a vlídná atmosféra, která byla doprovázena vůní skořice a vanil-

ky, jež navozovala asociaci vstřícnosti.

Celým dnem vás provázela Markéta Jindrová, učitelka
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NA GEOLOGICKÉ EXKURZI SPOLEČNĚ
Dne 1. 11. se vydaly třídy kvarty Krkonošského gymnázia a  SOŠ 
z Vrchlabí a z Hostinného na geologickou exkurzi. Expozice geolo-
gického vývoje v Nové Pace studentům představila jednotlivá geo-
logická období naší minulosti, od samotného zrození planety Země 
až po současnou dobu. Na ukázkách zkamenělin a hornin byli zře-
telně vidět například trilobiti, zkamenělé stromy, dinosauři nebo 
mamuti. Největší část expozice je věnována zkřemenělým „dřevům“ 
prvohorních rostlin, jichž je Novopacko proslulým nalezištěm, 
nejmohutnější zkamenělý strom mohli žáci spatřit v zahradě před 
Klenotnicí. Expozice drahých kamenů představila výběr z obsáhlé 
muzejní sbírky broušených a leštěných „polodrahokamů“, které po-
cházejí z nalezišť v okolí Nové Paky. Studenti mohli také obdivovat 
gigantické geody z lomu Hvězda, neobvykle zbarvené acháty, velké 
kusy jaspisu či hvězdový křemen.

Další zastávkou naší exkurze byl Harrachov, kde studenty čekala ná-
vštěva hornického muzea. Všichni se společně přivítali tradičním 
pozdravem „zdař Bůh“. V muzeu byly ukázky pomůcek používaných 
při těžbě, mapy a  fotografie dokumentující práci ve štole. Prohlíd-
ková štola byla dlouhá zhruba 1000 m, vedená typickým prostředím 
rudného dolu s roční teplotou kolem 7 °C. Studenti byli při vstupu 
do  štoly vybaveni ochrannou přilbou a  kromě kompletního těžní-
ho stroje zde viděli důlní vozy, akumulátorovou lokomotivu a důlní 
nakladač. Studenti se během prohlídky seznámili s prací v  již nee-
xistujících dolech, kde se těžil fluorit, baryt a galenit. Závěrem celé 
exkurze obou tříd byla návštěva Mumlavského vodopádu, který se 
nacházel nedaleko hornického muzea.

Matěj Voňka, žák kvarty Hostinné 

OSLAVY 100 LET REPUBLIKY NA ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
V  rámci oslav 100 let od  vzniku 

naší republiky se žáci z  2. stupně 

ZŠ Karla Klíče Hostinné zapojili 

do projektové výuky a vytvářeli pod 

vedením třídních učitelů mimo jiné 

krásné myšlenkové mapy. Ukáza-

li tak svoji originalitu a  kreativitu. 

Mapy nyní zdobí chodbu v přízemí 

budovy pro 2. stupeň ZŠ. Koordi-

nátorem oslav, které si všichni moc 

užili, byl p. učitel Žalský. 

Ať žije naše republika! Hodně úspě-

chů, zdraví a  trochu selského ro-

zumu všem pomazaným hlavám 

do dalšího století její existence.

Z postřehů našich žáků zapsal

Jaroslav Sogel, ředitel
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ŽÁCI A ŽÁKYNĚ KRKONOŠSKÉHO GYMNÁZIA A SOŠ
NAVŠTÍVILI JEDLIČKŮV ÚSTAV A NEVIDITELNOU VÝSTAVU

17. 10. 2018 uskutečnili žáci výlet do Prahy, 

kde navštívili dvě zajímavá zařízení. Tento-

krát vyrazila s žáky ze Střední odborné školy 

napříč ročníky také skupinka žáků z gymná-

zia, kteří se zajímají o obor psychologie.

První navštívené zařízení, Jedličkův ústav, je 

kvalitní bezbariérová škola pro děti a mlá-

dež s  tělesným postižením, která ucelenou 

rehabilitací připravuje k integraci do běžné-

ho života. Služby poskytuje přibližně dvěma 

stovkám dětí a  mladých lidí, kteří denně 

navštěvují bezbariérové školy, mohou by-

dlet v týdenním stacionáři nebo se účastní 

programu samostatného bydlení.  Zároveň 

podporují dalších tři sta žáků, kteří chodí 

do běžných škol v místě bydliště.

Poté se část žáků odebrala na Neviditelnou 

výstavu na Karlovo náměstí. Tamní prostory 

jim opět přinesly mnoho zážitků, neboť žáci 

ztratili zhruba na hodinu jeden ze svých vý-

znamných smyslů, tedy zrak. V úplné tmě se 

tak museli zorientovat ve všech běžných po-

kojích domu, od koupelny po kuchyň, dále 

vyrazili na pomyslnou ulici, kde museli pře-

jít silnici mezi auty ke stánku se zeleninou. 

Se ztrátou zraku, byť jen na chvíli, se ocitli 

v lese a nakonec i v baru, kde si mohli ob-

jednat, zaplatit a samozřejmě vypít vybraný 

nápoj. A vypít třeba horkou kávu v napros-

té tmě není žádná legrace. Mimo samotnou 

cestu po tmě si tentokrát již za světla mohli 

vyzkoušet mnoho pomůcek určených právě 

lidem se zrakovým postižením nebo zcela 

nevidomým.

Kateřina Šitinová a Doubrava Dřízhalová

učitelky

ŠIROKÁ NABÍDKA MOŽNOSTÍ STUDIA
Nevíte, kam jít studovat? Pojďte k nám! Krkonošské gymnázium 

a Střední odborná škola nabízejí kvalitní vzdělávání v příjem-

ném a rodinném prostředí.

Gymnázium: Pro žáky, kteří chtějí mít všeobecné znalosti a nej-

lepší předpoklady k dalšímu studiu vysokých škol, poskytujeme 

ve Vrchlabí i v Hostinném studium gymnázia. Na obou pracovi-

štích otvíráme pro žáky z 5. tříd ZŠ osmileté studium. Přihláš-

ky lze souběžně podat na obě pracoviště. Jedinečnost pracovišť 

stanovují učební plány, skladba volitelných předmětů a zájmové 

aktivity. Žáky z 9. tříd ZŠ přijímáme ve Vrchlabí do čtyřletého 

studia. Na obou pracovištích žáci dlouhodobě vykazují vynikají-

cí výsledky v předmětových soutěžích a u maturitních zkoušek.

SOŠ: V Hostinném již dlouhodobě připravujeme žáky pro další 

studia a perspektivní pracovní uplatnění v maturitním oboru so-

ciální činnost, který patří do skupiny oborů bez povinné maturi-

ty z matematiky. Novinkou je atraktivní učební obor ošetřovatel, 

který bude vyučován v  Hostinném a  jehož partnerem se stala 

Nemocnice Vrchlabí. Stipendijními programy nemocnice a Krá-

lovéhradeckého kraje mohou žáci získat prospěchová stipendia 

až do výše 8000 Kč měsíčně. Absolventi obou odborných oborů 

jsou na trhu práce vysoce žádaní.

Martin Vlášek, ředitel školy

VÝHERCI PODZIMNÍHO KOLA 
SBĚROVÉ SOUTĚŽE

NA ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
V  podzimním kole sběrové soutěže „O  ceny ředitele školy“

– papír, karton – se odvezlo celkem 6 velkých kontejnerů

s 10,9 tuny. Papíru bylo 8,24 tuny a kartonu 2,66 tuny. Na 1. stup-

ni byla na prvním místě třída 5. B, druhá byla 2. C a třetí 3. A. 

Na 2. stupni byla první 6. A, druhá 7. A a třetí třída 7. B. 

Dne 14. 11. byli na  žákovském parlamentu vylosováni první 

tři žáci. Hlavní cenu – hodinový let velkým horkovzdušným 

balonem pro 2 osoby (žák a doprovod) – vyhrál D. Máslo. Vy-

hlídkový let letadlem z  letiště ve Vrchlabí vyhráli M. Kaninský

a V. Jindřišková. Dalších 17 výherců, kteří obdrželi věcné ceny, 

jsou: T. Šitinová, J. Šitina, S. Gallová, J. Mikšovský, R. Jiřička,

A. Jankovičová, T. Kraus, Š. Jungton, V. Svobodová, A. Nejed-

lová, D. Jánošíková, F. Jiřička, J. Blažej, A. Dobiášová, J. Rejda,

M. Padior a  V. Moravec. Všem výhercům gratulujeme! Další

kolo sběrové soutěže proběhne od  8. do  15. dubna 2019.

Nečekej na jaro a začni sbírat papír už teď, jinak balon a letadlo 

odletí bez tebe!

Jaroslav Sogel

ředitel

ÚSPĚCHY ŽÁKŮ ZŠ KARLA KLÍČE V OKRESNÍM FLORBALOVÉM FINÁLE
6. 11. vyrazili starší žáci (8. a  9. třídy) 

do Dvora Králové nad Labem, aby poměřili 

síly s ostatními školami, jež se kvalifikova-

ly do okresního finále. Po vítězství ve sku-

pině jsme narazili na  pozdějšího vítěze 

turnaje ZŠ kpt.  Jaroše Trutnov a  smolně 

s ním prohráli 1 : 0. Nepodařilo se zachytit 

začátek utkání a  přes obrovskou převahu 

jsme prohráli. V zápase o 3. místo jsme si 

snadno poradili se ZŠ V Domcích Trutnov. 

3. místo nás kvalifikuje do krajského finá-

le, které se uskuteční u  nás v  Hostinném

5. 12. v Městské sportovní hale.

7. 11. vyrazily tamtéž naše mladší žákyně 

(6. až 7. třídy). Naše děvčata se sice kvali-

fikovala do okresu, ale na své soupeřky už 

nestačila a obsadila 6. místo z osmi týmů. 

Přesto holky neudělaly ostudu, bojovaly 

a nabraly zkušenosti do příštích let.

8. 11. hrála ve  Dvoře starší děvčata. 

Po  úspěšně vyhrané skupině postoupila 

do finále, kde se utkala se ZŠ nám. Míru 

Vrchlabí. Po velkém a těžkém boji se na-

šim holkám podařilo vyhrát celé okresní 

finále. Tímto velikým úspěchem se naše 

děvčata kvalifikovala do  krajského finá-

le, které se taktéž odehraje v  Hostinném

– v Městské sportovní hale, a to 4. 12.

Pokud budete chtít, jste srdečně zváni 

k podpoře našich školních reprezentantů!

J. Vlček a M. Dobiášová, vyučující TV
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PROJEKTOVÝ DEN MLÉKO A MY NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE KARLA KLÍČE V HOSTINNÉM
Na  čtvrtek 8. 11. si žákovský parlament 
připravil pro své spolužáky projektový den 
Mléko a  my. Do  projektu se zapojili žáci 
4.–9. ročníků. Zástupci jednotlivých tříd 
v Žákovském parlamentu společně se svý-
mi třídními učiteli vybrali a  naplánovali 
projekty z navrhovaných témat.

Čtvrté třídy si zvolily své 
vlastní téma. Vypravily se 
do  Klášterské Lhoty na  ro-
dinnou farmu, kde chovají 
krávy. Děti se seznámily se 
všemi důležitými procesy při 
získávání a zpracování mléka. 
Po návratu do školy pak žáci 
o získaných znalostech disku-
tovali a vytvářeli obraz krávy.

Páté ročníky se vrhly na vy-
mýšlení obalů na  školní 
mléko. Žáci 5. A  si hráli 
na  návrháře, nechyběla tuž-
ka za  uchem, zmačkané pa-
píry, rauty a  konečná třídní 
prezentační porada, ze které 
si každý odnesl mléčný vý-
robek. 5. B se do projektu vrhla s radostí 
a vznikaly takové návrhy, až se tajil dech. 
Všichni žáci se velmi snažili, aby jejich 
návrh byl ten nejlepší. V 5. C vyrobili na-
příklad obrovský model mléka, a když se 
potom chtěli z krabičky napít, i když jen 
jako, užili si spoustu zábavy.

Šesté třídy se rozhodly rozšířit prospěš-
nost mléka i mezi další žáky, a proto žáci 
vytvořili zajímavé reklamy. V 6. A nejprve 
navrhli zajímavé obaly pro školní mlé-
ko a  poté se vrhli na  natáčení reklamy, 
ve které ukazují, že i  lidské spory se dají 
vyřešit trochou mléka. V 6. B vzniklo ně-
kolik povedených reklam, které postupně 

po skupinkách natáčeli. Žáci si vyzkoušeli 

práci filmového štábu s klapkou, kamera-

manem a režisérem. K občerstvení samo-

zřejmě nechybělo mléko.

Obaly školního mléka se navrhovaly také 

v  7. A, kde děti později své nápady pre-

zentovaly na  třídní nástěnce před celou 

třídou. V 7. B si nejprve na zahnání hladu 

připravili nepečený dort a  další mléčné 

pokrmy. Poté se vrhli na připravené pra-

covní listy, k jejichž vypracování si museli 

celý týden dělat poznámky o  své stravě. 

Ani u  nich nechybělo odhodlání natočit 

poutavou reklamu na  mléko. Vyzkouše-

li si i  vymýšlení nového textu ke  známé 

písničce, který dává všem vědět, jak se má 

mléko pít a jaké má vlastnosti.

Žáci 8. A vytvořili dva velké dorty, na kte-

rých si potom všichni společně u  jedno-

ho velkého stolu pochutnali. V  8. B se 

zaměřili na  důležitost mléka a  mléčných 

výrobků v naší potravě. Podle informací, 

které si připravili již doma, sestavili potra-

vinové pyramidy. V těch zohlednili správ-

né zastoupení jednotlivých složek stravy, 

poukazovali také na  nutnost mléčných 

výrobků v naší stravě.

Deváté ročníky pojaly pro-
jekt jako přípravu do  živo-
ta a  zaměřily se na  vaření 
a  pečení pokrmů s  mléčný-
mi výrobky. Žáci 9. A  si již 
doma napekli pro své spolu-
žáky muffiny, buchty a  dal-
ší sladké pokrmy. Přímo 
ve  třídě také vyráběli ovoc-
né mléčné koktejly a  nepe-
čený dort. Na závěr projektu 
proběhla ochutnávka všech 
vytvořených jídel. Žáci
z 9. B si připravili velké po-
stery o  zpracování mléka, 
tvarohu a  dalších výrobků 
a o jejich důležitosti v lidské 
stravě. Část třídy si v  ku-
chyňce otevřela pro své spo-
lužáky a  učitele mléčný bar 

s koktejly různých příchutí.

Projektový den se díky aktivnímu zapo-

jení všech dětí vydařil a všichni si ho vel-

mi užili.

Čau, já jsem mlíko a nemám víko,

musíš mě vypít hned.

Brčko si nasaď, v klidu se posaď,

do dna mě vypij teď.

Čau, já jsem mlíko a nemám víko,

mléko je dobré a je hodně chutnééééé.

Zapsali koordinátoři projektu, vyučující 

Petra Mejvaldová a Tomáš Ulman

ÚSPĚCHY VE STOLNÍM TENISU
Jako každý rok se studenti našeho gymnázia zúčastnili 

soutěží ve stolním tenisu. 

17. 10. 2018 se konalo okresní kolo v  Trutnově. Naši 

školu reprezentovala dvě družstva chlapců v  kategorii 

III. Mladší družstvo tvořili žáci Sixta, Jindřišek a Dostál 

a  ti svoji soutěž v  5členné konkurenci vyhráli. Na  stej-

ně dobrý výsledek dosáhlo i  družstvo chlapců starších, 

ve kterém byli studenti Antoš, Klimenta a dva studenti 

z Vrchlabí (Valenta, Hložek). Ti si svým výkonem zajisti-

li postup do krajského kola. To se konalo 8. 11. 2018 v Ji-

číně. Ve velké konkurenci se naši studenti umístili na ve-

lice dobrém 2. místě. Porazilo je pouze družstvo Hradce 

Králové tvořené ligovými hráči.

Všem studentům gratulujeme a děkujeme za jejich účast.

Pavlína Aerts, učitelka
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18. 10. 2018 SE USKUTEČNIL 25. ROČNÍK INTERPRETAČNÍ SOUTĚŽE
DITTERSOVA SOUTĚŽ PRO KOMORNÍ SOUBORY

A my jsme se jí zúčastnili v Základní umě-

lecké škole Karla Ditterse ve Vidnavě. 

Soutěž byla vyhlášena pro žáky základ-

ních uměleckých škol, konzervatoří, 

středních hudebních škol a vysokých škol 

s  hudebním zaměřením JAMU, AMU, 

VŠMU a  hudebních fakult při univerzi-

tách. Soutěž má statut mezinárodní sou-

těže a mohou se jí zúčastnit žáci a poslu-

chači stejného typu zahraničních škol.

Výkony soutěžících hodnotila vysoce

renomovaná porota předních umělců 

a pedagogů z České republiky.

Naše žákyně ze ZUŠ Hostinné si velmi sta-

tečně vybojovaly nádherné umístění v ob-

rovské konkurenci. Byl to pro nás velmi 

obohacující poslech ostatních souborů, 

protože v  jediné soutěži jsme mohli sly-

šet různé kombinace nástrojů, např. harfu 

s příčnou flétnou, smyčcové kvarteto atd.

Cílem soutěží a  přehlídek je především 

cílevědomá a  systematická práce s  dět-

mi, která napomáhá vést k samostatnému 

a  tvořivému přístupu. Dochází k  nejširší 

výměně zkušeností, profesionálních kon-

taktů, informací a inspirací na celorepubli-

kové úrovni. Soutěže či přehlídky vytvářejí 

pro žáky i pedagogy prostor pro sebereflexi 

a zvyšování náročnosti vůči sobě.

Na  této soutěži jsme úspěšně vybojovali 

nádherná umístění:

saxofonové duo KARAMELKY 3. místo

saxofonové duo BAREMI 2. místo

saxofonové kvarteto SAXY BABY 1. místo 

(dokonce páté vítězství během dvou let!)

Děkuji hlavně rodičům za jejich podporu!

Simona Hučíková, vyučující pedagog

KVANTITA, NEBO KVALITA?
Život je dar. A  jako s  takovým bychom s  ním měli zacházet. 

I  když je někdy těžký a  bolestný. Všechno v  životě nemůžeme 

ovlivnit, ale jeho kvalitu v mnoha věcech ano, to je v naší moci.

Ježíš říká svým přátelům rybářům: „Zajeďte na hlubinu, tam na-

leznete...“ (Luk. 5: 4–6) A říká to nám všem: nenechte se vláčet 

po povrchu, kam vás nese proud. V hloubce svého srdce nalezne-

te svou podstatu a začnete odhalovat smysl života, který vyžaduje 

často odvahu jít proti proudu a vytrvat.

Kvalita je největším nepřítelem zmasovění a znamená vzdát se 

honby za pozicemi a věcmi a hledět svobodně do budoucnos-

ti i do minulosti. Nenechat se rozptylovat množstvím podnětů, 

ale vrátit se ze shonu ke ztišení, od televize a časopisů ke knize, 

od rozptýlenosti k soustředění, od senzací k zamýšlení, od hon-

by za  majetkem ke  skromnosti... (Mimochodem slovo skrom-

nost jako by se z našeho slovníku téměř ztratilo, právě tak jako 

slovo milosrdenství. To ovšem papež František oživil svým „ro-

kem milosrdenství“). Kvalita také znamená mít smysl pro umění 

a pro míru.

Je toho mnoho, co bychom mohli a měli opustit, ale mnohem víc 

nalezneme. Kvantity si navzájem ubírají prostor, kvality se navzá-

jem doplňují.

Pro křesťany začíná nový církevní rok první nedělí adventní

2. prosince. Tyto první čtyři týdny adventní doby měly být dobou 

ticha, dobou soustředění a také dobou těšení.

Vánoce nemusí být jen svátky dětí. My všichni bychom měli oce-

nit ten největší DAR – DAR samotného Boha, který se pro nás 

stal Dítětem, nazýval se Synem člověka a byl to Bůh, který za nás 

a namísto nás zemřel. To proto, abychom my mohli žít. Žít v po-

koře a  skromnosti a  v  lásce, jak nám to ukázal. Pak poznáme 

pravý pokoj a radost, kterou svět nemůže dát. 

To vám i sobě přeji z celého srdce. 

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

Rorátní mše sv. každý pátek v 8.00 – farní kaple

Boží narození – půlnoční 24. 12. ve 22.00 – farní kostel

Narození Páně – 25. 12 v 9.00 – farní kostel

Svátek sv. Rodiny – 30. 12. v 9.00 – farní kostel

1. 1. 2019 – Nový rok v 9.00 – farní kostel

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 12. MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

8. a 9. 12. MUDr. Irena Chourová zubní ordinace, čp. 129, Strážné 499 434 200

15. a 16. 12. MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

22. a 23. 12. MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

24., 25. a 26. 12. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

29. a 30. 12. DENTHERA s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063
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MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY UŠO
Do  Podkrkonoší se po  roční pauze vrátil národní šampi-

onát Unie šipkových organizací. Hostitelským městem

se stalo opět Hostinné, přesněji místní hala Techtex sport, 

jejíž tenisové hřiště se na víkend 9.–11. 11. 2018 proměnilo 

v hřiště šipkařské.

Na  loňské medailové hody (celkem 14 kovů) hráči v  bar-

vách klubů našeho regionu sice nenavázali, ale i šest umís-

tění na  stupních vítězů je krásným počinem. Titul Mistrů 

ČR vybojovali trutnovák Pavel Drtil s červenokosteleckým 

Karlem Sedláčkem, když obhájili loňské prvenství v katego-

rii mužských dvojic. 

Více informací naleznete na www.sipky.org/khk-s.

AKCE V OKOLÍ
6. 12. Vrchlabí – KD Střelnice

Zavřete oči, Swing přichází… – lesk a bída filmových legend
a hvězd Barrandova. R. A. Dvorský...

8. 12. Nová Paka – velký sál MSK Vánoční koncert Václava Hybše 2018 – host Pavla Břínková s orchestrem

12. 12. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Anna K. – Světlo akusticky 2018; předvánoční turné se svou kapelou

13. 12. Trutnov – Uffo
Frida Kahlo – strhující příběh slavné mexické malířky a aktivistky;
hrají a zpívají: Světlana Nálepková, Martin Sochor, Petr Pěknic

15. 12. Chotěvice – obecní restaurace Vánoční oldies párty 

15. 12. Jilemnice – Masarykovo náměstí
Vánoční jarmark s ohňostrojem – tradiční jarmark s bohatým kulturním
programem zakončený ohňostrojem

18. 12. Jilemnice
Zamilovaný sukničkář – divadelní představení; hrají: L. Vaculík, P. Nečas,
F. Tomsa, M. Zounar, M. Bočanová, A. Gondíková, I. Andrlová aj.

21. 12. Vrchlabí – náměstí Míru Vrchlabský vánoční Flerjarmark – hand made výrobky, dětské dílničky

21. 12. Vrchlabí – Bar Zacapa Leoš Mareš & 4. narozeniny klubu Zacapa – soutěže, dárky, akční drinky aj.

21. 12. Pardubice – Music hall Hobe Majk Spirit – slovenský rapper a člen skupiny H16

23. 12. Trutnov – Krakonošovo náměstí Krakonoška hraje koledy – městská dechová hudba 

25. 12. Horní Lánov
Tradiční vánoční oldies párty – úč. Jam & Bazar, S(nad)Váhou, Koneckonců;  
doprava z Vrchlabí do Lánova a zpět zdarma

28. 12. Dolní Dvůr – Family skiareál
Pohádkové zahájení sezóny 2018/2019 s čerty – přijďte ochutnat čertovské
buchty a jejich čaj na zahájení nové lyžařské sezóny

Adventní 
koncert  

žáků 
Základní umělecké školy 

Hostinné  
 

V kostele Nejsvětější trojice 
dne 4. prosince od 18 hodin. 
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V sobotu 15. 12. 2018 od 10:00 h  
Velký sál Národního domu v Hostinném 

 
e a kamarády na vystoupení  

  
 

 
Vstupné 50  

 
1x míchaný nealko koktejl  

 
   

 



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 14. 12. 2018, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - PROSINEC
  1. 12.

Přání Ježíškovi
akce spojená s tvořivými vánočními

dílnami pořádaná spolkem Hostinné žije!

Františkánský klášter, 16:00 hod.

  1. 12. – 5. 2. 2019

  2. 12.

Rozsvícení vánočního stromu
vystoupí František Nedvěd,

přijďte společně rozsvítit náš strom

náměstí, 17:00 hod.

  4. 12.

Vánoční koncert žáků ZUŠ
kostel Nejsvětější Trojice, 18:00 hod.

  4. 12.

Severní Indie
cestopisná přednáška s promítáním 

fotografií pana Tomáše Plecháče

Františkánský klášter

  5. 12.

  8. 12.

  8. 12.

  9. 12.

Tradiční adventní koncert v GAU
úč. Krkonošské collegium musicum

GAU, 18:30 hod.

  12. 12.

Společné pletení
přineste si rozpracované dílo nebo materiál 

a odpovídající jehlice nebo háček; káva čaj 

a vánoční cukroví zajištěno

Městská knihovna, 17:00 hod.

  13. 12.

  14. 12.

  15. 12.

Adventní besídka dětí
ze zájmových útvarů ZUŠ
zveme všechny na vystoupení a výstavu 

výrobků našich žáků; pohoštění zajištěno; 

ke každé vstupence nealko koktejl zdarma

Národní dům, 10:00 hod., vstup 50 Kč

  19. 12.

Vánoční koncert dětí z mateřských škol
kostel Nejsvětější Trojice, 16:30 hod.

  21. 12.

Vánoční laťka
6. ročník sportovní soutěže žáků ZŠ

ve skoku vysokém

Městská sportovní hala


